

Васильев Сергей Иванович



В кабинете директора сельской школы раздался стук в дверь. На пороге стоял выпускник Красноярского физкультурного техникума, откликнувшийся на вакансию учителя физической культуры. Так в 2002 году Васильев Сергей Иванович вошел в коллектив Межовской средней общеобразовательной школы.

Совсем ещё молодой, немногим старше учеников одиннадцатого класса, Сергей Иванович не робел перед учащимися, с первых дней проявляя себя как человек серьёзный и авторитетный. Он с энтузиазмом, свойственным лишь людям, безгранично любящим своё дело, развивал спорт, пропагандировал здоровый образ жизни, много работал не только в роли учителя, но и в качестве тренера созданного на базе школы физкультурно-спортивного клуба «Страт».

Будучи человеком упорным и целеустремленным, Сергей Иванович решает поставленные перед собой задачи, никогда не останавливается на середине пути, не боится трудностей, что позволяет этому молодому энергичному человеку двигаться только вперед, не оглядываясь и не сходя с намеченной дистанции. Такой яркий пример просто не мог остаться незамеченным для подрастающего поколения. Юноши и девушки с удовольствием и интересом занимаются спортом под руководством Сергея Ивановича, они так же, как и их наставник, шаг за шагом двигаются вперед к спортивным вершинам, неустанно работая над своим физическим и духовным развитием.

Такая плодотворная работа дала свои результаты, и для учащихся Межовской школы спорт стал не только образом жизни, но и ключом к призовым местам и победам в различных видах физкультурной деятельности. Ребята одерживают победы в соревнованиях по лёгкой атлетике, лыжным гонкам и другим видам спорта. Под руководством Сергея Ивановича учащиеся становятся победителями на районном и краевом уровнях, что вдохновляет молодых спортсменов на дальнейшее развитие и достижение новых вершин.

Уделяя много времени становлению подрастающего поколения, Васильев Сергей Иванович никогда не забывает про саморазвитие. Получив высшее образование по специальности «Преподаватель физической культуры», он не остановился на достигнутом, а продолжил оттачивать навыки педагогического мастерства, принимая участие в различных конкурсах и мероприятиях. В 2012 году Сергей Иванович

продемонстрировал свой профессионализм в конкурсе «Учитель года 2012», стал победителем муниципального этапа и успешно продолжил своё участие на краевом уровне, войдя в десятку лучших учителей Красноярского края. Педагогическая деятельность Сергея Ивановича постоянно оценивается по достоинству. Об этом свидетельствуют многочисленные грамоты и благодарственные письма, среди которых особое место занимает Почётная грамота, которой вместе с памятным подарком учитель был награждён Министерством спорта Красноярского края за значительные успехи в обучении подрастающего поколения.

Стоит отметить, что Сергей Иванович – человек, для которого вся жизнь проходит в движении и покорении новых вершин не только в педагогической деятельности, но и вне школьной жизни. Активный, инициативный, деятельный, он не только организует спортивные занятия для ребят школы, но и сам является участником различных сельских, районных и краевых соревнований по личному и командному первенству.

В свободное от работы время Сергей Иванович – охотник, рыболов, пчеловод, ответственный семьянин и просто человек, который любит жизнь. Глядя на то, с каким позитивом и трудолюбием он постигает всё новые задачи в своей профессии и обычной жизни, можно с уверенностью сказать, что Васильев Сергей Иванович – достойный человек и настоящий мужчина.